Rys. nr:

Branza :
drogowa

Skala :
1:50/500
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PRZEKROJ PODLUZNY
- ul. Stoneczna od km 0+517,23 do km 0+794,26

mgr inz. Arkadiusz Mazany
upr. bud. nr KUP/0027/POOD/11

Faza:

Remont ulic Stonecznej i Pétnocnej w Janikowie
P.B.-W.

do projektowania bez ograniczen w specjalnosci drogowej

Data :
sierpien, 2022

Obiekt :
Tres$é rysunku :
Autor projektu:

Pk, = 784,26
Rze = 89,44

Pik. = 736,00
Rze = 89,32

Pik. = 731,00
Rze = 89,01

Pk, = 700,00
Rze = 89,62

Pik, = 630,00
Rze = 89,77

Pik. = 995,00
Rze = 8994

366,00

Rze = 90,2

P

Pik. = 530,00
Rze = 90,48

aT23

Rze = 90,69

Pk
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